

ANEXO

Corrección de errores

En el Anexo

Donde dice:

ADMITIDOS

CANDIDATOS	EXPERIENCIA PROFESIONAL	FORMACION	EXPERIENCIA PREVIA	EXPERIENCIA PREVIA SIHUSE	FORMACIÓN ESPECIFICA	CATALAN	TOTAL
LAHOZ LORENZO, María Jesús	27.02	1.06	20	0	0.4	0	48.49
SAEZ MORENO, Susana	21.84	5.75	20	0	0.4	0	47.99
FERNANDEZ ARIAS, María Matilde	18.55	8.52	20	0	0.81	0	47.94
SOLIVELLAS ARBONA, Francisca	17.85	9.74	20	0	0.24	0	47.84
JURADO GARCIA, Juana María	2.45	10.97	0.20	0	0.3	3	16.72

Debe decir:

ADMITIDOS

CANDIDATOS	EXPERIENCIA PROFESIONAL	FORMACION	EXPERIENCIA PREVIA	EXPERIENCIA PREVIA SIHUSE	FORMACIÓN ESPECIFICA	CATALAN	TOTAL
LAHOZ LORENZO, María Jesús	27.02	1.06	20	0	0.4	0	48.48
SAEZ MORENO, Susana	21.84	5.75	20	0	0.4	0	47.99
FERNANDEZ ARIAS, María Matilde	18.55	8.58	20	0	0.81	0	47.94
SOLIVELLAS ARBONA, Francisca	17.85	9.74	20	0	0.24	0	47.83
JURADO GARCIA, Juana María	2.45	10.97	0.20	0	0.3	3	16.92

